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Rovinné grafy

Uplné bipartitni grafy — kmn (8 bodii)

Pro kterd m, n je graf K,, , rovinny?

4D krychle — 4cube (10 bodi)

Dokazte, ze graf Q4 (4-rozmérné krychle) neni rovinny. (Qg je graf, jehoZz vrcholy jsou v8echny posloupnosti nul a jednicek
délky d a hrana spojuje posloupnosti lisici se na pravé jedné pozici.)

Kresleni na anuloid — ak6 (10 bodi)

Nakreslete graf Kg na anuloid. 5 bodd navic, pokud nakreslite dokonce K.

Skoro 6-regularni rovinné grafy — sko6r (10 bodi)

Vime, 7Ze 6-regularni rovinny graf nemize existovat. Budeme tedy misto toho hledat grafy, které jsou skoro 6-reguldrni.
Konkrétnéji: Najdéte posloupnost rovinnych grafa G, G, .. ., pro kterou bude platit:
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Dopliiky rovinnych grafu — doro (10 bodi)
Na cviceni jsme dokazali, Ze pro n > 11 nemuze existovat rovinny graf na n vrcholech, jehoZ doplnék by byl také rovinny.

Na druhou stranu pro n = 5 takovy graf uréité existuje Cs ~ Cs. Zkuste néco zjistit o grafech mezi tim (pro n =6, ..., 10).
Cim blize se k hranici mezi ,dobrymi® a ,$patnymi“ n pfiblizite, tim vice bodi.

Maximalni poéet stén — psten (8§ bodi)
Vime, Ze v rovinnych grafech plati e < 3v — 6. Dokazte obdobny horni odhad pro f. (Zde v je pocet vrchold, e pocet hran a
f pocet stén.)



